                           Дополнительное задание:                                                                                                                       1. В цепочке превращений:                                                                                                                   CH3 - CH2Br -- X -- CH3 - CH = CH - CH3 ,                                                                                 вещество   X  это:                                                                                                                                                                        

        а) метан;                                                                                                                                                                                             
        б) этан;                                                                                                                                                                                      

        в) н - бутан;                                                                                                                                                                        
        г) н - октан.                                                                                                                                        2.   Al 4C3 --+H O-- X1---+1 мольCl -  X2--+Na,t--   X3-- - H  -- X4                                                    вещество X4 имеет формулу:                                                                                                              

а) С2Н2 ;                                                                                                                                            
б) С2Н4;                                                                                                                                             

в) С4Н8 ;                                                                                                                                           
г) С6Н6                                                                                                                                        3.При  взаимодействии 31,2 г бензола и 30 л хлора (н.у.) можно получить гексахлорциклогексан массой:                                                                                                                                                   
а) 58,2 г;                                                                                                                                          
б)114 г;                                                                                                                                              
в) 116,4 г;                                                                                                                                             
г) 131 г.
